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В Министерства и Управления
 экологии и природных ресурсов субъектов РФ

Уважаемые коллеги!

[bookmark: h.s95ktopjapc4]Информируем Вас, что весной 2016 года утилизирующая компания «УКО» при поддержке Организации Объединенных Наций по промышленному развитию и Министерства природных ресурсов и экологии РФ вводит в эксплуатацию завод по переработке холодильной и климатической техники. Завод расположен в Дмитровском районе Московской области вблизи железнодорожной станции Белый Раст.
Завод является уникальным производством на территории РФ, отвечающим всем требованиям, предъявляемым международным сообществом к безопасности озонового слоя, в том числе и требованиям Монреальского протокола. Производственная мощность завода составляет 50 000 единиц холодильной и климатической техники в год. Есть возможность увеличения производственной мощности до 200 000 единиц техники в год. Благодаря высокотехнологичному оборудованию, в процессе переработки техники возможно 100-процентное извлечение фреонов. Это свидетельствует о высокой степени фреонобезопасности при утилизации хладогентов.
Итальянское оборудование, которым укомплектованы заводские площади, обеспечивает производственный цикл, гарантирующий использование всех компонентов перерабатываемой техники с нулевым воздействием на окружающую среду. После шредирования в сепараторах различного вида сырье разделяется на черные металлы, алюминий, медь, пластиковую и пенополиуретановую фракции. При этом высвобождающиеся фреоны поглощаются на адсорбционном модуле.
Учитывая, что теперь для российских производителей, импортеров и пользователей холодильной и климатической техники созданы все условия для ее утилизации в полном соответствии с законодательством, надеемся, что региональные природоохранные и правоохранительные органы будут строже следить за их деятельностью по данному направлению. Уверены, что профильные министерства и управления субъектов РФ возьмут ситуацию с «черной» утилизацией фреоносодержащей техники под особый контроль.
В связи с тем, что в настоящий момент все субъекты РФ осуществляют работу по актуализации региональных программ в области обращения с отходами и разрабатывают территориальные схемы обращения с ними, просим Вас учесть в данных документах необходимость отдельного сбора и утилизации фреоносодержащих отходов. Просим также рассмотреть возможность включения в перечень мероприятий в области обращения с отходами, направленных на стимулирование утилизации отходов, мероприятия по информированию производителей и потребителей холодильной и климатической техники о запуске профильного утилизирующего предприятия.
[bookmark: _GoBack]В ходе проектирования управления системой обращения с отходами и вторичными ресурсами на территории субъектов РФ считаем возможным предусмотреть специальные программы и акции, направленные на сбор и утилизацию холодильной и климатической техники. Старт подобных мероприятий, на наш взгляд, можно включить и в план работ по подготовке и проведению Года экологии в России в 2017 году. Со своей стороны, готовы оказать поддержку в разработке и реализации подобных документов и мероприятий.
Для более детального ознакомления с новым производством направляем вам пакет информационных материалов. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

	С Уважением,
	Генеральный директор ООО «УКО» А.В. Ермолин
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